Povrch a objem hranolu

Pravidelny ¢tyrboky hranol Podstava: &tverec
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej povrch a objem krychle pfi zadanych rozmérech.

a v 0, S, S, S 4
1. 5 3 20 25 60 110 75
2. 7 1 28 49 28 126 49
3. 8 10 32 64 320 448 640
4. 5 9 20 25 180 230 225
5. 6 3 24 36 72 144 108
6. 4 4 16 16 64 96 64
7. 5 3 20 25 60 110 75
8. 6 8 24 36 192 264 288
Trojboky hranol Podstava: pravouhly trojihelnik
c 7
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej povrch a objem krychle pfi zadanych rozmérech.

a b c v 0, S, S, S v
1. 3 4 5 1 12 6 12 24 6
2. 12 5 13 8 52 30 416 476 240
3. 8 15 17 3 68 60 204 324 180
4. 8 6 10 I 40 24 280 328 168
5. 8 3 9 4 36 12 144 168 48
6. 8 9 12 6 48 36 288 360 216
7. 8 g 12 8 48 36 384 456 288
8. 1 5 3 4 12 1,5 48 51 6




